

济宁多部门启动“文明餐桌行动”

部分酒店喜宴标准下调200元

本报济宁3月26日讯 (记者 马辉) 在倡导厉行勤俭节约、反对铺张浪费的风气下,济宁城区的部分大中型酒店开始率先自降门槛,下调了婚宴标准,有的婚宴标准每桌下调了200元。

26日,记者在济宁城区洸河路上的一家酒店内看到,大厅已挂出了平价婚宴的条幅。该酒店一位负责人介绍,原来,这里一桌喜宴的标准自780元起价,但是,由于商务宴请的业务量大大下滑,酒店把喜宴当成了新的增长点。为

了跟老牌酒店争夺市场份额,酒店开始把喜宴标准降低到每桌580元。

“由于酒店的硬件设施还可以,在消费者中的口碑也不错,再加上自降身价,四五月份的喜宴预订情况还是不错的。”该酒店负责订餐的工作人员告诉记者。

“我们所提倡的文明餐桌,就是要做到不铺张,不浪费。”济宁市商务局的相关负责人认为,但是从近几年的喜宴市场来看,每年酒店的婚宴价格都在

涨,这一方面源自市民的攀比风,另一方面也是酒店抓住市民的消费心理,伺机涨价。“现在,已有酒店开始降低婚宴标准,这给婚宴市场带了个好头”。

日前,济宁多部门启动了“文明餐桌行动”,力求杜绝铺张浪费等不文明现象,教育引导市民群众从文明细节做起,规范言行,摒弃陋习,崇尚礼仪,遵守秩序,不断提高市民文明素质和城市公共文明程度,树立良好城市形象。

为方便企业发行债券融资 济宁将建 债券融资企业库

本报济宁3月26日讯 (记者 马辉) 26日记者从济宁市发改委获悉,济宁将建债券融资企业库。截至目前,全市有6家企业发行了9期企业债券,累计融资93.5亿元。

近日,邹城市城市资产经营有限公司、微山湖矿业集团有限公司分别向辖区内机构投资者成功发行12亿元、8.5亿元的公司债券。其中,邹城市城市资产经营有限公司发行的公司债券期限为6年,采用固定利率,单利按年付息,票面年利率为6.18%,所募资金全部用于邹城市11个保障性住房建设项目。主承销商为银河证券股份有限公司。微山湖矿业集团有限公司发行的公司债券期限为7年,采用固定利率,单利按年付息,票面年利率为6.30%,所募资金全部用于微山生态园

旅游综合开发项目。主承销商为中信建投证券股份有限公司。

今年济宁先后发行了4支企业(公司)债券,融资额达35.5亿元。截至目前,济宁市6家企业先后发行了9期企业债券,融资总额已达93.5亿元。为充分利用债券市场,统筹使用发债资源,为更多企业筹集建设项目资金,济宁市发改委确定建立市债券融资企业库。对于入库企业,济宁市将采取统一培训,分次推进等办法,加快发债进程。今后,济宁市发改委原则上不再受理未入库企业的材料审核、转报工作。

据了解,辖区内管理水平高、项目建设资金需求大,偿债能力强,净资产在3000万元以上、年利润800万元以上且有发债意愿的企业,是此次入库的重点考虑范围。



下乡送健康

日前,济医附院10余名专家组成“爱心医疗队”奔赴鱼台县王鲁镇后聂村,开展爱心义诊和对口帮扶活动。为近300余位村民进行了体检和健康咨询,发放健康材料300余份。图为急诊专家传授心肺复苏技术技能。

本报记者 李倩 通讯员 姜曙光 摄

携手俱进 共赢未来

齐鲁晚报济宁记者站招聘县区发行代理

齐鲁晚报济宁记者站是齐鲁晚报派出机构。因发行业务需要,现面向泗水、微山、鱼台、金乡招聘县区社会发行代理,招聘条件如下:

- 1、年龄25岁以上身体健康、品行端正、吃苦耐劳社会人士。
- 2、有一定发行经验或从事书店经营者优先考虑。
- 3、享有与现有县(市)区社会代理人员同等待遇。

具体咨询电话: 2160333、18678730155 联系人: 常先生

齐鲁晚报校园小记者 火爆招募中

抱犊崮景区前合影留念
穿上消防装合影留念
和书法家合影留念

报名咨询电话: 0537-2110110
18678730198